

Int 2.

Interpelláció

A képviselőtestület 2017 november 16 - i ülésére

Interpellált személy: Dr Molnár Ildikó Címzetes Főjegyző

Interpelláló személy: Fehér Gábor Önkormányzati Képviselő

Interpelláció címe: Régi-új dohánybolt a Glóriett lakótelepen.

Tisztelt Főjegyző asszony!

2014 őszén egy napirend előtti hozzászólásomban szóvá tettem, hogy mind a Szent Lőrinc mind a Glóriett lakótelepen az ott található általános iskolák tőszomszédságában nemzeti dohányboltok nyíltak. Észrevételemre az akkori városvezetés úgy reagált hogy ez egy valós probléma, melyet a dohányboltok áthelyezésével kívánnak megoldani. Közel egy év múltán a Szent Lőrinc lakótelepen történt is ez ügyben elfogadható lépés, az ottani trafikot áthelyezték az Iker tér túloldalára ahol kellő távolságra került az iskolától.

Sajnálatos módon a Glóriett lakótelepen 2017 októberéig nem történt semmi, a trafik maradt a sportiskola hátsó bejáratával szemben a Tövishát utcában.

A múlt hónapban azonban olyan dolog történt, amire kevesen számítottunk. A dohánybolt áthelyezésre került, de nem távolabb, hanem a lehető legközelebb az iskola főbejáratához.

Jelenleg ez a nemzeti dohánybolt a Tövishát utca, és a Goroszló utca sarkán nyitott ki az iskola bejáratától kb. 80 méterre, annak a zebrának a túloldalán, ami úgy 4 éve létesült az iskola kérésére, azért, hogy tanulók biztonságosan tudjanak átkelni a Tövishát utcán.

Gondolom, nem szükséges részletezni milyen komoly veszélyeket rejt egy dohánybolt működése egy sportiskola közvetlen közelében, mely iskola pedagógiai programjában, elsődleges célkitűzések közt szerepel tanulók egészséges életmódra nevelése.

A dohánybolt erre a helyre történő áthelyezése miatt tiltakoznak a lakótelepiek, neheztelnek az iskola tanulóinak szülei, és rosszallását fejezte ki több pedagógus is.

Különösen tiltakoznak annak a társasháznak a lakói, aminek földszintjén a trafik található. Elmondásuk szerint mivel a dohánybolt alkoholt is árusít megszorodtak a ház bejáratánál italozó hangosan beszélgető, időnként zajongó, néha hangosan kiabáló emberek, akik erősen zavarják a ház lakóinak nyugalmaát.

Tekintettel arra, hogy a dohánybolt erre a helyre történt átköltöztetése kiváltotta a lakosság és az érintettek jelentős részének tiltakozását, neheztelését, illetve rosszallását, ezért a következő kérdéseket kívánom feltenni, tisztelt Főjegyző asszonynak:

- Ki adott engedélyt a nemzeti dohánybolt Tövishát utca és a Goroszló utca sarkán történő megnyitásához?
- A dohánybolt ezen a helyen történt megnyitása megfelel-e a nemzeti dohányboltokra vonatkozó valamennyi jogszabályi előírásnak?
- Kíván-e tenni valamit, és ha igen, akkor mit kíván tenni, a dohánybolt megnyitásával kapcsolatosan felmerült lakossági tiltakozások, és problémák megszüntetése érdekében?

Várom megtisztelő válaszát!

Fehér Gábor

Önkormányzati Képviselő